

# DIAKOLIMPIA<sup>®</sup>



## Tollaslabda versenykiírás 2024/2025

1. Budapesti területi  
döntő



## 2024/2025. TANÉVI TOLLASLABDA DIÁKOLIMPIA® VERSENYKIÍRÁSA

### Budapest területi Döntő

A Tollaslabda Diákolimpiát az oktatásért felelős miniszter a Magyar Diáksport Szövetséggel (továbbiakban: MDSZ) közösen hirdeti meg; a versenyt az MDSZ-szel kötött védjegyhasználati szerződés alapján a Magyar Tollaslabda Szövetség (továbbiakban MTLSZ) rendezi meg.

- A tollaslabda sportág népszerűsítése;
- Az utánpótlás-nevelés, a kiválasztás lehetőségeinek bővítése, lehetőséget adva a rendszeresen nem versenyző tanulók külön indulásának, segítve az MTLSZ utánpótlás nevelési rendszerét.
- A tanév **“Tollaslabda Diákolimpia® bajnoka”** címek eldöntése;
- A felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Fkr.) 2023. IX. 1. napjától hatályba lépő rendelkezései értelmében a felvételi eljárás szabályai, így a sporteredmény jogcímén adható többletpontok rendszere is gyökeresen megváltozik. Az intézményi autonómia szélesítésével a többletpontok rendszerét az un. intézményi pontok rendszere váltja fel, melynek értelmében valamennyi, intézményi ponttal honorálható jogcímet az egyes felsőoktatási intézmények határozhatnak meg. Valamennyi felsőoktatási intézmény a belső, felvételi szabályzatában fogja rögzíteni és meghatározni, hogy mely szakok esetében milyen jogcímen, mennyi intézményi pontot ad egy jelentkezőnek. Az egyes intézmények és szakok vonatkozásában részletek a [www.felvi.hu](http://www.felvi.hu) honlapon olvashatók.

A Magyar Diáksport Szövetséggel kötött védjegyhasználati szerződés alapján a Magyar Tollaslabda Szövetség, a T(r)ollas SE közreműködésével.

Területi felelős Gazdag Ferenc, [gazdag@trollas.se](mailto:gazdag@trollas.se)

#### **A területi verseny helyszíne és időpontja: 2025. 03.30.**

**Riz Levente Sportcsarnok**, Budapest, 1173 Pesti ú 86-88.

Kezdés 10:00 , kapunyitás időpontja 9:30

10:00: II, III, IV. korcsoport (regisztráció 9:30-tól)

14:00: I. fiú, V, VI. korcsoport (regisztráció: 13:30-tól)

Az I. kcs leány nem kerül lejátszásra, automatikusan az országosra jut tovább mindenki.

#### **Országos döntő:**

„B” kategóriában a területi döntők résztvevői közül a verseny eredménye szerint az első helyezettek jutnak tovább az alábbi táblázat szerint:

Területi résztvevők (megjelentek) száma	Országosra továbbjutók száma
<3	Mindenki, nem kell lejátszani
3-6	2
7-10	3
11-13	4
13<	5

A területi forduló helyezésétől függetlenül, a területi eredmények alapján, a megjelentek közül a tovább nem jutó helyen álló első megyei helyezett(ek) is továbbjut(nak) az országos döntőre.

Az 1-4 területekről (önálló vármegyék) esetében nincsen megyei pluszkvóta, ezek a területeken csak a táblázatban szereplő létszámú játékos juthat tovább.

Az Országos Döntőn csak a kijutási helyezést elért játékosok vehetnek részt, a visszalépő játékosok helyett nem vehetnek részt a rangsorban az adott területi döntőn a következő pozíciókat elérő versenyzők.

**„Műanyag-B” kategóriában:** vegyes rendszer (csoportbontás és egyenes kiesés) vagy ha a létszám megengedi, akkor körmérkőzés.

**Pontozás:** Kettő nyert játszma, 11 pontig, hosszabbítás nélkül.

**Használható labda:** minden korosztályban és versenyszámban Victor műanyag labdával kerül megrendezésre, melyet a rendezők biztosítanak.

**Sorsolás:** A verseny megkezdése előtt, a regisztrációt követően a verseny helyszínén.

**Nevezési díj: Nincs egyik fordulóban sem.**

**Amennyiben – akár utólag is – megállapításra kerül, hogy az egyéniben szereplő versenyző a jelen 8. Nevezés pontban foglaltakat nem tartotta be – különösen, ha az online nevezési rendszerben nem került nevezésre –, az eredménye megsemmisítésre kerülhet.**

A versenyzők a nevezéssel tudomásul veszik, hogy különösen, de nem kizárólag a COVID-19 járványügyi készültség időszakában – figyelembevéve a mindenkor aktuális jogszabályi korlátozásokat és kormányzati népegészségügyi rendelkezéseket, ajánlásokat – a rendező indokolt esetben jogosult úgy dönteni, hogy korlátozza az egyes versenyeken résztvevők számát, illetve egyes versenyeket nem rendez meg, vagy a teljes Diákolimpiát felfüggeszti, illetve félbeszakítja. A rendező jelen pontban írtak szerinti döntése esetén a rendező vagy a szervező nem vonható felelősségre az ebből fakadó károkért, és vele szemben semmilyen igény nem támasztható.

A területi döntő költségeit a közreműködő viseli. Az utazási, étkezési, nevezési díj, szállás és egyéb költségek a résztvevőket/iskolákat terhelik.

A területi döntőkön korcsoportonként, nemenként és kategóriánként az 1-3. helyezettek érem díjazásban részesülnek.

**A versenybírószág elnöke:** Varga Miklós  
**A versenybírószág helyettese:** Tóth Richárd  
**Magyar Tollaslabda Szövetség**  
1146 Budapest, Istvánmezei. u. 1-3.  
Tel.: 06-1-460-6903  
Fax: 06-1-460-6904  
E-mail: [iroda@badminton.hu](mailto:iroda@badminton.hu)